

邹家华同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

新华社北京2月20日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，我国经济建设战线、国防工业战线和社会主义法制建设的杰出领导人，中国共产党第十四届中央政治局委员，国务院原副总理，第九届全国人民代表大会常务委员会副秘书长邹家华同志的遗体，20日在北京八

宝山革命公墓火化。邹家华同志因病于2025年2月16日23时42分在北京逝世，享年99岁。邹家华同志病重期间和逝世后，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对邹家华同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

20日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念邹家华同志”，横幅下方是邹家华同志的遗像。邹家华同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。上午9时30分许，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正

等，在哀乐声中缓步来到邹家华同志的遗体前肃立默哀，向邹家华同志的遗体三鞠躬，并与邹家华同志亲属一一握手，表示慰问。党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，邹家华同志生前友好和家乡代表也前往送别。

入地10910米！

我国首口超万米科探井完钻



2月19日在新疆塔克拉玛干沙漠腹地拍摄的中国石油塔里木油田深地塔科1井(无人机照片)。

新华社北京2月20日电 中国石油集团2月20日宣布，我国首口超万米科探井——深地塔科1井日前在地下10910米胜利完钻，成为亚洲第一、世界第二垂直深度井。这是我国在“深地”领域取得的重大突破。

这口超万米深井还创下全球尾管固井“最深”、全球电缆成像测井“最深”、全球陆上钻井突破万米“最快”、亚洲直井钻探“最深”、亚洲陆上取芯“最深”共五项工程纪录。

深地塔科1井于2023年5月30日开钻，成功钻取我国首份地下万米岩芯标本，在陆地万米深度全球首次发现油气显示。

深地塔科1井井长王春生说，深地塔科1井从入地到钻抵万米，用时270多天；从万米到最后的900多米，耗时300多天。耗时随增

背后，是难度的攀升，特别是进入万米后，钻杆柔软得像面条，地层硬度“爆表”，还面临超负荷、井壁失稳、地层井漏等困难。

直面世界级地质和工程技术难题，中国石油组建万米深井攻坚团队集智攻关，研发全球首台12000米特深井自动化钻机、全球首套万米特深井测井装备等，推进我国深地产业链的自主性和安全性得到极大提升。在这批装备的支撑下，中国石油连续钻穿12套地层，最终与5亿多年前的岩层相遇。

科研人员根据万米深地取回的岩芯、岩屑等样品和数据，绘制出亚洲第一份万米地质剖面图，为深地科学探索和油气勘探提供翔实资料，将有力支撑地球深部结构与物质组成、地球演化、气候变迁等基础科学问题研究。

2025年稳外资工作怎么干？四部门回应关切

新华社北京2月20日电 《2025年稳外资行动方案》日前对外发布，释放哪些信号？当前吸引和利用外资形势如何？下一步怎么干？国新办2月20日召开国务院政策例行吹风会，介绍有关情况。

确保2025年内各项举措落地见效

商务部副部长兼国际贸易谈判副代表凌激说，《2025年稳外资行动方案》具有4个突出特点：释放了进一步对外开放的积极信号，加大政策支持力度，积极开展外商投资促进工作和切实解决外资企业关切的问题。“行动方案明确要求，各项举措将于2025年底前落地见效，这充分表明中国政府坚持高水平对外开放、大力吸引外资的信心和决心。”

行动方案提出，扩大电信、医疗、教育等领域开放试点。工业和信息化部规划司司长姚珺介绍，截至2024年底，已有2343家外资企业获准在华经营电信业务。2024年，工业和信息化部会同相关部门明确在

北京、上海、海南、深圳等4地试点取消互联网数据中心等多项业务的外资股比限制。目前已有数十家外资企业正在积极申请参与。下一步，工业和信息化部将加快推进试点开放工作。

行动方案明确，修订扩大鼓励外商投资产业目录，研究制定鼓励外资企业境内再投资政策措施。国家发展改革委利用外资和境外投资司负责人华中表示，将尽快按程序出台2025年版鼓励目录，新目录将重点增加先进制造业、现代服务业、高新技术、节能环保等领域条目，同时也鼓励外资更多投向中西部地区和东北地区。

谈及鼓励外资企业境内再投资政策，华中说，政策制定工作已经启动，初步考虑是，提升外资企业境内再投资便利度，拟从简化相关事项办理流程、完善金融服务、优化项目备案管理等环节，进一步畅通企业再投资渠道；加强外资企业境内再投资服务保障，拟从优化各类生产要素配置，强化重大外资项目工作专班支撑，加强项目

全流程服务等角度，统筹对符合条件的再投资项目予以支持。

稳外资依然具备坚实基础

凌激介绍，2025年1月，我国实际利用外资同比降幅比去年全年有所收窄，但依然呈下降态势，原因主要是当前全球跨境直接投资比较低迷，外部环境依然严峻复杂，受到国内相关产业发展变化等诸多因素影响，一部分跨国公司主动调整投资布局。

也要看到，1月当月实际使用外资金额比去年12月增长27.5%，引资产业结构持续优化，引资来源地更加多元。“我国超大规模市场、完备高效的产业链供应链体系、持续优化的创新环境，都为跨国公司投资中国提供了良好的发展条件和土壤，稳外资依然具备坚实的基础。”凌激说。

扩大高水平对外开放

华中表示，2025年，国家发展改革委将推动建设更高水平开放型经济新体制，

继续支持外资企业投资中国、深耕中国，具体将主要开展系统谋划稳步扩大制度型开放、制定出台稳外资的具体支持政策措施、推动开发区更好发挥引资平台作用和加强外商投资服务保障4方面工作。会同相关部门在产权保护、产业补贴、环境标准等领域主动对接国际高标准经贸规则，实现规则、规制、管理、标准的相通相容；在商品市场、服务市场、资本市场、劳务市场等有序推动扩大自主开放，扩大对最不发达国家的单边开放。

市场监管总局信用监督管理司司长周卫军表示，市场监管总局将完善外商投资授权登记体制，持续健全特殊食品注册境外核查常态化工作机制；深化外资企业年报“多报合一”改革，切实解决企业年报“多头报、重复报”问题；深入贯彻《公平竞争审查条例》，有效解决多头检查、重复检查、随意检查的问题，切实减轻外资企业的迎检负担；加大涉外外商投资知识产权保护力度；深入推进全国商业秘密保护创新试点。

体重管理难？易反弹？这次大会教你科学享“瘦”

体重管理难以坚持且易反弹？刚刚结束的2025博鳌健康食品科学大会暨博览会给出了答案。

本届大会汇聚300位报告专家、2000余位参会代表，围绕新食品原料、食品法规与标准、体重管理、合成生物学、特殊医学用途食品等话题，举办40多场专题研讨会。

研讨会上，安利技术法规总监罗蓉，分享了安利推动健康体重个性化管理的实践，即“营养三餐、微微一动、数字工具、社群助力”。

罗蓉介绍，安利的体重管理强调营养均衡，早餐把营养吃全、吃够，可提供饱腹感和稳定情绪，避免午餐因饥饿暴饮暴食；第二餐在正常进餐后，可适当摄入植物成分的膳食补充剂，如大豆精华、大豆精华可助挡糖，绿茶提取物可加速代谢脂肪；晚餐对于有减重需求的人群，可选择营养均衡的代餐，限制能量摄入，打开热量缺口。同时，每天进行30分钟左右的有氧及无氧运动，通过糖原和热量消耗，加快身体代谢，燃烧卡路里。安利开发的小程序“小安营养师”，整合“一尺一秤

一日历”，通过量化、易用的数字工具，帮助每个人动态掌握自身健康状况。

针对体重管理“难坚持”“拖延症”的痛点，安利赋能20万名营销人员，通过中国营养学会培训认证超过6万名营养师健康顾问，打造数十万个“大健康社群”，让“体重管理”这件事变得既有趣又好坚持。罗蓉提供的数据显示，自2024年4月，1万名体验者通过上述干预4周后，BMI、腰围、体重等多项指标均有显著改善。（文/王璨）

关于恢复株矿网挂〔2024〕003号采矿权出让的公告

根据株洲市自然资源和规划局《关于恢复株矿网挂〔2024〕003号采矿权挂牌出让的函》，现恢复株矿网挂〔2024〕003号采矿权的挂牌出让。内容如下：该采矿权交易恢复时间为2025年2月21日上午8:00，报名及保证金

截止时间为2025年2月21日8:00开始至2025年3月4日17:00结束，报价时间为2025年2月21日8:00开始至2025年3月6日9:00结束。特此公告。株洲市公共资源交易中心 2025年2月21日

公益广告

安全生产 防火防灾

消防安全 人人有责

防范火灾风险 建设美好家园

株洲日报宣



设计/左骏